

# **RAPORT DE ACTIVITATE**

## **pentru anul 2013**

### **Consilier local – ICHIM ADRIAN**

Îmi desfășor activitatea în calitate de consilier local din partea Partidului Democrat Liberal, calitate dobândită la Alegerile Locale din 10 iunie 2012. Mandatul de consilier local mi-a fost validat la ședința din data de 29.06.2012 când am depus jurământul conform Legii administrației publice locale.

Prin acest raport de activitate doresc să aduc la cunoștință locuitorilor comunei activitatea desfășurată în anul 2013.

Activez ca secretar al Comisiei pentru programe de dezvoltare economico – socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, comerț, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local. În această calitate am participat la toate ședințele convocate studiind atent și cu responsabilitate ordinea de zi și proiectele de hotărâre supuse dezbaterii și avizării, întocmind rapoartele de avizare.

Am participat la toate ședințele consiliului care au avut loc în cursul anului unde am intervenit cu observații pentru a lămurii unele probleme și am votat la toate proiectele de hotărâri supuse dezbaterii, ținând cont de interese cetățenilor.

În discuțiile purtate cu locuitorii comunei am încercat să identific problemele cu care se confruntă primind sugestii pe care ulterior le-am adus la cunoștință colegilor, în cadrul ședințelor.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale, declarația de interese și declarația de avere.

Am comunicat cu executivul vizând problemele de interes ale comunității și cele privind activitatea de consilier.

În cursul anului am fost ales președinte de ședință și, conform Legii administrației publice locale, am condus lucrările plenului o perioadă de trei luni consecutiv, respectiv martie, aprilie și mai 2013.

În calitate de consilier local am răspuns cu promptitudine solicitărilor cetățenilor.

Am participat și la acțiunile și manifestările social - culturale desfășurate pe raza comunei.

Totodată am încercat să reprezint cât mai bine comunitatea care mi-a acordat încrederea.

**Semnătura,**  
**ICHIM ADRIAN**



Horodnic de Jos,